1. Продолжите каждый ряд чисел ещё на три числа:
2, 3, 6, 7, 14, 15, 30, …, …, … .
5, 6, 8, 11, 15, 20, 26, …, …, … .
2. Саша задумал одно трёхзначное и одно двузначное число. Найдите сумму этих чисел, если разность равна 989.
а) 1000
б) 61001
в) 1009
г) 1010
д.) 2005
3. 3. На складе было 392 банки вишнёвого, малинового и клубничного варенья. Банок с вишнёвым вареньем было в 3 раза больше, чем с малиновым, а клубничного было 80 банок. Сколько весит вишнёвое варенье, если его в каждой банке 800г ?
  4. Внутри клумбы квадратной формы нужно разместить 14 камешков так, чтобы вдоль каждой стороны было равное количество камешков. Нарисуйте, как это можно сделать.
 
  5. Какие это фигуры? Начертите их.
а)  Р = а + в + с
б)  Р = 2 х (а + в)
в)   Р= 2а + в
6. Сколько нужно досок длиной 3м, шириной 3 дм, чтобы настелить пол в квадратной комнате, сторона которой 6м ?
    7. В примерах на сложение цифры заменены буквами. Расшифруйте их.
АА + А = БОВ;
ХХ + ХА = БББ;
АУ + УА = БУБ.
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